

**«ОСТОРОЖНО, ЯДОВИТЫЕ РАСТЕНИЯ!»**

Уважаемые взрослые! Напомните детям основные правила безопасности. Позаботьтесь о том, чтобы на участке (даче, огороде) не было ядовитых растений.

Если недалеко находится лес, покажите и расскажите ребёнку, какие растения и ягоды нельзя трогать и тем более их кушать.

Ни под каким предлогом не оставляйте без присмотра малолетних детей. Если есть возможность, поручите старшим детям присматривать за младшими.

Невозможно предусмотреть все ситуации и дать советы на все случаи жизни. Но научить ребёнка быть осторожным можно и нужно.

И никто не сможет сделать это лучше, чем родители. Ведь именно Ваше внимание, любовь и забота – самая надёжная защита!

**Помните!** Ребёнок берёт пример с Вас! Пусть Ваш пример соблюдения правил безопасности научит и его.

Лето – прекрасная, долгожданная пора. Время отдыха и походов. Летом мы выбираемся в лес, на природу, на пляжи. Но мы совсем не задумываемся об опасностях, подстерегающих нас в природе. Одной из таких опасностей являются ядовитые растения. Какие могут быть опасности от наших луговых и лесных трав, спросите Вы. Коварство ядовитых растений в том, что часто эти красивые и внешне совершенно безобидные растения способны убивать. Они опасны для нашего здоровья, а зачастую и жизни. Отличать ядовитые растения от других должен уметь каждый и не только уметь сам, но и научить этому своих детей. Ведь дети с их пытливым умом и любознательностью пробуют всё интересное на ощупь и на зуб. Куда уж им, маленьким, знать, что красивый цветок может вызвать сильнейший ожог, а аппетитные ягоды могут быть смертельно ядовитыми.

Но мало просто узнавать ядовитые растения. Необходимо иметь чёткие представления о том, как оказывать первую помощь при отравлении или поражении тем или иным опасным растением. Чтобы сделать пребывание на природе безопасным, поищите эти растения внимательно, рассмотрите их и покажите своим детям и близким, чтобы они знали эти ядовитые растения и остерегались!